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THÔNG BÁO
Lịch công tác của Ban Thường vụ và Thường trực Tỉnh đoàn tháng 10/2019
-------

Từ ngày 01 - 03/10/2019: Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ khối Đoàn trường học năm 2019 (Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra chủ trì, phối hợp với Ban TTN Trường học Tỉnh đoàn tham mưu).
Từ ngày 01 - 11/10/2019: Tham gia Lớp bồi dưỡng cán bộ nguồn tỉnh Quảng Ninh năm 2019 (Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn tham gia; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu; Ban Tổ chức, Văn phòng Cơ quan khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 01/10/2019 (thứ Ba): 
- Tham gia Lớp bồi dưỡng chuyên đề “Vận hành và khai thác hệ thống bảo tàng, thư viện và quản lý thiết chế thể thao” tại trường Đại học Toulouse, Cộng hòa Pháp (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn tham gia; Ban Quốc tế thanh niên Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
- Tham gia Diễn đàn thanh niên Nga - Việt năm 2019 tại Liên bang Nga (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn tham gia; Ban Quốc tế thanh niên Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 02/10/2019 (thứ Tư): Dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 03/10/2019 (thứ Năm):
* Buổi sáng: 
- Giao ban và sinh hoạt Chi bộ Ban Tuyên truyền - Vận động Cơ quan Khối tỉnh (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Các đồng chí ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tại Ban Tuyên truyền - Vận động Cơ quan Khối dự; Ban Tuyên truyền - Vận động Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
- Giao ban và sinh hoạt Chi bộ Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Đồng chí ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tại Văn phòng Cơ quan Khối dự; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
* Buổi chiều: 
- Dự Hội nghị trực tuyến tuyên truyền về Đề án sáp nhập huyện Hoành Bồ vào thành phố Hạ Long (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Cán bộ công chức, NLĐ trong biên chế Tỉnh đoàn tại Cơ quan Khối tỉnh dự).
- Dự làm việc với Đoàn giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật về phòng, chống xâm hại trẻ em của Quốc hội (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ban TTN Trường học Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Từ ngày 04 - 06/10/2019: Lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Đội năm 2019 (Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra chủ trì, phối hợp với Ban TTN Trường học Tỉnh đoàn tham mưu).

Ngày 04/10/2019 (thứ Sáu):
* Buổi sáng: 
- Làm việc với Đoàn giám sát việc thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng, Chỉ thị số 11-CT/TU ngày 17/10/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ninh, Quyết định số 1357/QĐ-UBND ngày 07/6/2012 của UBND tỉnh Quảng Ninh (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự, chỉ đạo; Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
- Tham gia chương trình phát thanh “Bạo hành trong tình yêu, làm gì để tự bảo vệ mình” do Trung tâm Truyền thông tỉnh tổ chức (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
* Buổi chiều: 
- Dự Hội thảo “Báo chí với mạng xã hội” do Trung tâm Truyền thông tỉnh tổ chức (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
- Hội nghị giao ban thường kỳ tháng 9/2019 CBCC, LĐ trong biên chế Tỉnh đoàn (Các đồng chí Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tại Cơ quan Khối tỉnh dự; Văn phòng, các Ban chuyên môn Tỉnh đoàn, Cung VHTTN Quảng Ninh chuẩn bị).
* Buổi tối: Dự Lễ khai mạc Liên hoan Nghiệp vụ báo chí lần thứ nhất - 2019 và Chương trình nghệ thuật “Đất mỏ quê ta” (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 05/10/2019:
- Đón và làm việc với đoàn đại biểu Đoàn Thanh niên NDCM Lào (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Quốc tế thanh niên Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
* Buổi sáng: Dự Lễ hưởng ứng “Chung tay chống rác thải nhựa” (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Ban TNNT, CN, VC & ĐT Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
* Buổi chiều: Dự Hội nghị trực tuyến tổng kết phong trào “Tuổi trẻ chung tay xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2010 - 2020 do Trung ương Đoàn tổ chức (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn, đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ban TNNT, CN, VC & ĐT Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
* Buổi tối: Dự chương trình Gặp mặt tuyên dương các mô hình thanh niên quản lý tiêu biểu, ĐVTN lao động đạt thu nhập cao của Đoàn Than (Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn dự; Ban TNNT, CN, VC & ĐT Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 06/10/2019 (Chủ nhật):
* Buổi chiều: 
- Dự Hội nghị tiếp xúc doanh nghiệp quý III và kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Ban Đoàn kết THTN Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
- Tọa đàm “Giải pháp của thanh niên trong việc tự học, tự rèn luyện để hoàn thiện nhân cách, phát triển bản thân” (Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban TTN Trường học Tỉnh đoàn tham mưu).
Từ ngày 07 - 14/10/2019: Giám sát thực hiện Chỉ thị 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng, Chỉ thị số 11-CT/TU ngày 17/10/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ninh, Quyết định số 1357/QĐ-UBND ngày 07/6/2012 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn tham gia; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 09/10/2019 (thứ Tư):
* Buổi sáng: 
- Hội nghị Tuyên truyền Đề án sáp nhập huyện Hoành Bồ vào thành phố Hạ Long (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự, chỉ đạo; Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn tham mưu).
- Dự chương trình làm việc giải quyết chế độ chính sách đối với những người đã tham gia đơn vị D92 Công binh, Cục Hậu cần, Quân khu Đông Bắc do Bộ Nội vụ tổ chức (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
* Buổi chiều: Dự Chương trình kỷ niệm Ngày Doanh nhân Việt Nam của Hội Doanh nhân trẻ tỉnh Quảng Ninh (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh dự; Thường trực Hội LHTN Việt Nam tỉnh tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Từ ngày 10 - 12/10/2019: Tuyên truyền phòng chống tội phạm cho học sinh, sinh viên tại Đại học Hạ Long, Đại học Công nghiệp Quảng Ninh và thành phố Hạ Long (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban TNNT, CN, VC & ĐT Tỉnh đoàn tham mưu). 
Ngày 10/10/2019: 
* Buổi chiều: Họp Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh Quảng Ninh kỳ I khóa VI, nhiệm kỳ 2019 - 2024 (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh chỉ đạo; Thường trực Hội LHTN Việt Nam tỉnh tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 14/10/2019 (thứ Hai): 
* Buổi chiều: Hội ý Thường trực Tỉnh đoàn cho ý kiến một số nội dung, nhiệm vụ trong tuần. 
Ngày 15/10/2019 (thứ Ba): 
- Tổ chức hoạt động kỷ niệm 63 năm Ngày thành lập Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2019) (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam tỉnh chỉ đạo; Thường trực Hội LHTN Việt Nam tỉnh tham mưu).
- Tuyên truyền Dân số & Kế hoạch hóa gia đình tại huyện Tiên Yên (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Đoàn kết THTN Tỉnh đoàn tham mưu).
* Buổi chiều: Dự Hội nghị sơ kết công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông quý III, triển khai nhiệm vụ quý IV năm 2019 (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ban Đoàn kết THTN Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 16/10/2019 (thứ Tư):
* Buổi sáng: Dự kỳ họp thứ 14 (kỳ họp bất thường) Hội đồng nhân dân tỉnh khóa XIII (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
* Buổi chiều: Hội nghị bàn giải pháp thực hiện Đề án 1515 “Phát hiện tài năng và bồi dưỡng kỹ năng, năng khiếu một số lĩnh vực cho thanh thiếu nhi trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh, giai đoạn 2019 - 2025, Đề án 1516 “Phát huy vai trò của thanh niên trong công tác tuyên truyền, vận động, hướng dẫn Dịch vụ công trực tuyến, mức độ 3, 4 cho người dân tại khu dân cư trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2019 - 2025” (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo chung; Các đồng chí Phó Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo theo phân công; Ban TTN Trường học, Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Từ ngày 17 - 19/10/2019: Hội nghị Tập huấn phòng, chống ma túy cho đoàn viên thanh niên trên địa bàn dân cư tại thành phố Hạ Long, Cẩm Phả, huyện Hải Hà (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban TNNT, CN, VC & ĐT Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 17/10/2019 (thứ Năm):
* Buổi sáng: Dự Lễ kỷ niệm 60 năm truyền thống, 5 năm thành lập trường Đại học Hạ Long (Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn dự; Ban TTN Trường học Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
* Buổi chiều: Họp Ban Thư ký Hội đồng đánh giá công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi cấp tỉnh, cấp huyện năm 2019 (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chủ trì; Ban Thư ký Hội đồng tham mưu).
Ngày 18/10/2019 (thứ Sáu): 
- Dự Hội nghị giao ban của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy với Bí thư các huyện, thị xã, thành phố (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Văn phòng Cơ quan Khối chuẩn bị).
- Sơ khảo cuộc thi Ý tưởng sáng tạo khởi nghiệp tỉnh Quảng Ninh lần thứ II năm 2019 (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Đoàn kết THTN Tỉnh đoàn tham mưu).
Từ ngày 20 - 25/10/2019: Dự họp đánh giá xếp loại thực hiện nhiệm vụ hàng tháng của các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn; CBCC, VC, NLĐ trong biên chế Tỉnh đoàn (Các đồng chí Thường trực Tỉnh đoàn dự; Các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn, Cung VHTTN Quảng Ninh chuẩn bị).
Từ ngày 21 - 23/10/2019: Lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Đoàn cho cán bộ Đoàn khối Lực lượng vũ trang và Khối Doanh nghiệp (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn chủ trì, phối hợp với Ban TNNT, CN, VC & ĐT, Ban Đoàn kết THTN Tỉnh đoàn tham mưu).
Ngày 21/10/2019 (thứ Hai): 
* Buổi chiều: Hội ý Thường trực Tỉnh đoàn cho ý kiến một số nội dung, nhiệm vụ trong tuần. 
Ngày 22/10/2019 (thứ Ba): Dự Lễ kỷ niệm 30 năm ngày thành lập Hội Cựu chiến binh Việt Nam và Đại hội thi đua Cựu chiến binh gương mẫu lần thứ VI (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 23, 24/10/2019 (thứ Tư, thứ Năm): Hội thi Bí thư Chi đoàn giỏi, Báo cáo viên giỏi, Liên hoan Chi đoàn mạnh tỉnh Quảng Ninh năm 2019 (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu).
Ngày 25/10/2019 (thứ Sáu):
- Chung kết cuộc thi Ý tưởng sáng tạo khởi nghiệp tỉnh Quảng Ninh lần thứ II năm 2019 (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Đoàn kết THTN Tỉnh đoàn tham mưu).
* Buổi sáng: Dự họp thường kỳ UBND tỉnh tháng 9/2019 (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn dự; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 26/10/2019 (thứ Bảy):
* Buổi sáng: Dự tổng kết cuộc thi sáng tạo khoa học kỹ thuật trong thanh thiếu niên nhi đồng năm 2019 (Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn dự; Ban TTN Trường học, Ban TNNT, CN, VC & ĐT Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 27/10/2019 (Chủ nhật): Ngày hội Tuyên truyền phòng, chống tội phạm, ma túy cho học sinh, sinh viên tại thị xã Đông Triều (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban TNNT, CN, VC & ĐT Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 28/10/2019 (thứ Hai): 
* Buổi sáng: Hội nghị Ban Thường vụ Tỉnh đoàn kỳ 41 mở rộng cho ý kiến về một số nội dung:
(1) Báo cáo kết quả công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tháng 10, nhiệm vụ trọng tâm tháng 11 năm 2019 (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chỉ đạo; Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu);
(2) Chương trình Thanh niên kết hợp với các hộ gia đình, doanh nghiệp triển khai mô hình sản xuất nông thôn mới (Đ/c Lê Hùng Sơn - Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban TNNT, CN, VC & ĐT Tỉnh đoàn tham mưu).
(3) Phương án tổ chức quản lý, vận hành, khai thác Cung Văn hóa Thanh thiếu nhi Quảng Ninh (Đ/c Phạm Hồng Thái - Phó Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Cung Văn hóa TTN Quảng Ninh tham mưu).
* Buổi chiều: Họp Hội đồng Tỉnh đoàn đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ hàng tháng của các Ban chuyên môn, Văn phòng Tỉnh đoàn; CBCC, VC, NLĐ trong biên chế Tỉnh đoàn (Các đồng chí Thường trực Tỉnh đoàn dự; Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn chỉ đạo; Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu).
Ngày 29/10/2019 (thứ Ba): Dự Hội nghị sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 39-CT/TW ngày 18/8/2014 của Bộ Chính trị về “Tăng cường công tác bảo vệ chính trị nội bộ trong thời gian mới” (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).



Ngày 30/10/2019 (thứ Tư): 
* Buổi sáng: Tham dự diễn tập ứng cứu sự cố an toàn thông tin mạng tỉnh Quảng Ninh năm 2019 (Đ/c Hoàng Văn Hải - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn dự; Văn phòng Cơ quan Khối tỉnh chuẩn bị).
Ngày 31/10/2019 (thứ Năm): 
* Buổi chiều: Hội nghị giao ban thường kỳ tháng 10/2019 CBCC, LĐ trong biên chế Tỉnh đoàn (Các đồng chí Thường trực Tỉnh đoàn dự; Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tại Cơ quan Khối tỉnh dự; Văn phòng, các Ban chuyên môn Tỉnh đoàn, Cung VHTTN Quảng Ninh chuẩn bị).
Các ngày còn lại Thường trực Tỉnh đoàn xử lý công việc thường xuyên và dự hoạt động tại Trung ương, tỉnh và cơ sở.
Lưu ý: Một số nội dung trình tại Hội nghị Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn sẽ được Thường trực Tỉnh đoàn cho ý kiến chuẩn bị. Lịch công tác trên đây là dự kiến, trong quá trình thực hiện sẽ có điều chỉnh cho phù hợp với tình hình thực tế và sự chỉ đạo của Tỉnh, Trung ương./.
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