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THÔNG BÁO
Lịch công tác của Ban Thường vụ và Thường trực Tỉnh đoàn tháng 5/2021
-------

Ngày 1/5 -3/5/2021.
- Nghỉ lễ 30/4 - 1/5/ 2021
Từ ngày 01 - 23/5/2021: Tuyên truyền, vận động, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát công tác bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2021 - 2026 (Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu).
Ngày 4/5/2021 (Thứ Ba) 
* Buổi chiều:
- Giao ban Cơ quan Tỉnh đoàn thường kỳ tháng 4/2021 (Đồng chí Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn chủ trì; Đồng chí Phạm Hồng Thái, Phó Bí thư Tỉnh đoàn cùng dự; các Ban chuyên môn, Văn phòng, đơn vị trực thuộc Tỉnh đoàn chuẩn bị).
- Sinh hoạt chi bộ Cơ quan Tỉnh đoàn thường kỳ tháng 4/2021 (Đồng chí Hoàng Văn Hải, Bí thư Chi bộ Cơ quan Tỉnh đoàn chủ trì; Chi bộ Cơ quan Tỉnh đoàn chuẩn bị).
Ngày 5/5/2021 (Thứ Tư) 
* Buổi sáng:
- Sinh hoạt chi bộ Cung Văn hóa Thanh thiếu nhi Quảng Ninh thường kỳ tháng 4/2021 (Đồng chí Phạm Hồng Thái, Bí thư Chi bộ Cung Văn hóa Thanh thiếu nhi Quảng Ninh chủ trì; Chi bộ Cung Văn hóa Thanh thiếu nhi Quảng Ninh chuẩn bị).
- Ngày6/5/2021 (Thứ Năm): 
* Buổi sáng:
Tham dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” do Tỉnh ủy tổ chức.(Đồng chí Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn; Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn chuẩn bị)
* Buổi chiều: Gặp mặt cán bộ Tỉnh đoàn đi cơ sở tuyên truyền, vận động, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát công tác bầu cử tại thành phố Cẩm Phả, huyện Vân Đồn và huyện Cô Tô (Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn dự, chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu).
Ngày 07/5/2021 (Thứ Sáu): 
* Buổi chiều: Dự Chương trình Gặp mặt của Lãnh đạo cấp ủy thành phố Cẩm Phả, huyện Vân Đồn với cán bộ phụ trách cơ sở tuyên truyền, vận động, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát công tác bầu cử (Đ/c Phạm Hồng Thái, Phó Bí thư Tỉnh đoàn dự; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu; Văn phòng Tỉnh đoàn chuẩn bị).
- Ngày 8/5/2021 (Thứ Bẩy): 
* Buổi sáng:
Dự Lễ dâng hương tưởng niệm, tri ân và báo công với Bác Hồ nhân dịp kỷ niệm 60 năm ngày Bác Hồ ra thăm đảo Cô Tô (9/5/1961 - 9/5/2021) (Đồng chí Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn; Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn chuẩn bị).
- Từ ngày 10 - 14/5/2021: Khai giảng Lớp Trung cấp Lý luận chính trị - hành chính và nghiệp vụ công tác Đoàn, Hội, Đội hệ tập trung, năm 2021 (Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu).
- Ngày 10/5/2021 (Thứ Hai): 
* Buổi sáng:
Hội ý Thường trực Tỉnh đoàn về:
[bookmark: _GoBack]+ Làm việc với Ban Giám đốc Cung Văn hóa thanh thiếu nhi Quảng Ninh (Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn dự, chủ trì; Đ/c Phạm Hồng Thái, Phó Bí thư Tỉnh đoàn dự, chỉ đạo; Cung Văn hóa thanh thiếu nhi Quảng Ninh tham mưu).
+ Công tác cán bộ (Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn dự, chỉ đạo; Đ/c Phạm Hồng Thái, Phó Bí thư Tỉnh đoàn dự; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu).
- Ngày 13/5/2021 (Thứ Năm): 
* Buổi sáng:
- Họp Ban thư ký Hội đồng đánh giá công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi cấp tỉnh, cấp huyện năm 2021 (Đồng chí Phạm Hồng Thái, Phó Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo, Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu)
	- Ngày 23/5/2021 (Chủ Nhật): 
Bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đạibiểu HDND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.
- Ngày 25/5/2021 (Thứ Ba): 
* Buổi sáng: 
- Tham dự hội nghị học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết số 03- NQ/TU, ngày 23/3/2021 cua Ban Thườngng vụ Tỉnh ủy “về lãnh đạo công tác quốc phòng, quân sự đại phương, giai đoạn 2021-2025” và Nghị quyết số 04-NQ/TU, ngày 24/3/2021 “về tăng cường lãnh đạo công tác bảo đảm an ninh, trật tự trên đại bàn tỉnh Quảng Ninh, giai đoạn 2021-2025”, do Tỉnh ủy tổ chức(Đồng chí Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn; Văn phòng Tỉnh đoàn chuẩn bị).
* Buổi chiều:
 Tham dự Hội nghị phổ biến, quán triệt Chỉ thị số 26-CT/TW, ngày 09/11/2018 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với các cơ quan bảo vệ pháp luật trong công tác điều tra, xử lý các vụ án, vụ việc và Hướng dẫn số 04- HD/TW, ngày 09/12/2020 của Ban Bí thư về thực hiện Chỉ thị số 26- CT/TW do Tỉnh ủy tổ chức.(Đồng chí Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn; Văn phòng Tỉnh đoàn chuẩn bị)
- Từ ngày 24 - 28/5/2021: Giám sát công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt và xây dựng Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp(Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu).
	Ngày 26/5/2021 (Thứ Tư)
* Buổi sáng: Hội nghị Ban Thường vụ Tỉnh đoàn kỳ họp thứ 75, Khóa XI, cho ý kiến về các nội dung:
- Báo cáo kết quả công tác Đoàn và phong trào TTN tỉnh Quảng Ninh tháng 5/2021(Đồng chí Hoàng Văn Hải, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn phụ trách, chỉ đạo; Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu, chuẩn bị).
- Báo cáo kết quả công tác Đoàn và phong trào TTN tỉnh Quảng Ninh 6 tháng đầu năm 2021(Đồng chí Hoàng Văn Hải, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn phụ trách, chỉ đạo; Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu, chuẩn bị).
- Kế hoạch Kế hoạch chào mừng kỷ niệm 65 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam năm 2021 (Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Phong trào Tỉnh đoàn tham mưu).
- Công tác cán bộ (Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu).
* Buổi chiều:Hội nghị Ban Chấp hành Tỉnh đoàn; Hội nghị Cán bộ chủ chốt; Hội nghị Ban Thường vụ Tỉnh đoàn kỳ 76 rà soát quy hoạch Ủy viên Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn; trưởng, phó các Ban chuyên môn, Văn phòng, đơn vị trực thuộc Tỉnh đoàn giai đoạn 2017 - 2022, 2022 - 2027(Đ/c Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn chỉ đạo; Ban Tổ chức - Kiểm tra Tỉnh đoàn tham mưu).
- Ngày 28/5/2021 (Thứ Sáu):
* Buổi sáng:
- Ủy ban bầu cử tỉnh họp kiểm điểm quá trình thực hiện các bước công việc phục vụ công tác bầu cử . (Đồng chí Hoàng Văn Hải, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh đoàn phụ trách, chỉ đạo; Văn phòng Tỉnh đoàn tham mưu, chuẩn bị).
* Buổi chiều:
-Họp Ban Chấp hành Đảng bộ bộ phận Tỉnh đoàn thường kỳ tháng 05 năm 2021 (Đồng chí Hoàng Văn Hải, Bí thư Đảng bộ bộ phận Tỉnh đoàn chủ trì, Đồng chí Phạm Hồng Thái, Phó Bí thư  Đảng bộ bộ phận Tỉnh đoàn cùng dự; Văn phòng Đảng ủy chuẩn bị).
- Ngày 29/5/2021 (Thứ Bẩy ) 
* Buổi sáng:
- Dự phiên họp thường kỳ UBND tỉnh tháng 5 năm 2021. (Đồng chí Hoàng Văn Hải, Bí thư Tỉnh đoàn; Văn phòng Tỉnh đoàn chuẩn bị)
Lưu ý: Một số nội dung trình tại Hội nghị Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn sẽ được Thường trực Tỉnh đoàn cho ý kiến chuẩn bị. Lịch công tác trên đây là dự kiến, trong quá trình thực hiện sẽ có điều chỉnh cho phù hợp với tình hình dịch bệnh COVID-19 và sự chỉ đạo của Tỉnh, Trung ương./.




